

海老 KK 2024年七月1日 - 七月14日詩作



《定風波.仙狐聖殿碼頭》

昨與鄉友聚于 Fox Chapol 碼頭酒吧。

仙狐聖殿酒一盅，欄外碧水映藍穹。野禽眼前留不住，來去，飛逐龍舟戲東風。龍舟遠去暫不見，只見，左邊瑤池玉體叢。難得仲夏聚友人，四人，一雙母女倆鄉翁。

注：

瑤池~指酒吧左一大型游泳池。

玉體~指游泳池中泳裝男女。

2024年七月一日于維羅納自寓



《五言.玄武門》

歷史上的今天:公元626年7月2日,唐皇李淵次子秦王李世民發動玄武門之變,暗殺皇太子李建成和四弟李元吉。稱唐太宗。

兵刀玄武門,兄弟成冤魂。

權力是何物?喋血滿乾坤。

2024年7月2日于維羅納自寓

《清平樂.歌夏》

天水如畫,岸靜人歇夏。綠樹風搖雨絲下,引來翔鷗聲啞。

暍來斜倚藍凳,須臾淡汗如蒸。一霎灰雲帶雨,隱約感到秋聲。2024年7月3日于維羅納阿拉根尼河畔



《五言.獨立宣言》

人人生而平等,造物者賦予其若干不可剝奪的權利,包括生命權、自由權和追求幸福的權利...政府的正當權力來自于被治理者的認可...

當政府一貫濫用職權,強取豪奪,一成不變地追逐這一目標,足以證明它旨在把人民置于絕對專制統治之下時,那麼,人民就有權利,也有義務推翻這個政府,並為他們未來的安全建立新的保障。~摘自美國《獨立宣言》

衆生皆平等,生存須自由。人民賦權力,不稱既另謀。

2024年7月4日于匹茲堡雪爾鎮女兒家。



《人月圓.閑來》

世情變幻鵬蝶夢,鄉情悲天涯。江岸喬樹,汀洲蘆荻,密林暮鴉。小閣陋室,俗書亂列,側近酒家。閑來何事,一觥陳釀,兩盞清茶。2024年7月5日于維羅納自寓

《七言.小暑》

黃經一百零五度,六月之初為小暑。風來再無絲涼意,頑軀如蒸心如煮。

注:

黃經~天球黃道坐標系中的經度,由春分點向東起量度,小暑在105度處。

2024年7月6日于維羅納自寓

《鷓鴣天.牢騷》

徘徊江岸忘相思,誰知相思隨到斯。盟鷓鴣我情難改,我道無奈鬢已絲。鬢已絲,何懼死。我就愚頑了事痴。

一世俗緣原無定,牢騷都在此俚詞。2024年7月7日于維羅納阿拉根尼河畔

《南柯子.逍遙游》

眺望遊船凝,凝視蒹葭洲。閑數江中不繫舟,此舟怎能載我逍遙游。素箋濡墨亂,疚心提筆羞。水流彎處有信鷗,無奈信鷗不解相思愁。

2024年7月8日于維羅納自寓

《臨江仙.昔時》

昔時鄉丘親侑飲,添了多少歡愉。別來一見五年疏,若是再相見,俗情依如初?休問相思意何如,萬里嬋娟共睹。離合悲歡總凄苦,人生一場夢,似有還似無。

2024年7月9日于維羅納自寓

《七言.南風》

今日南風,查天氣預報,有三日高溫。南風吹亂不繫舟,料得三日熱嘔咻。莫道無處存涼意,三更月落阿江頭。

注:

月落~農曆初五前後,月出在中午前後,月落在午夜前後。

2024年7月10日于維羅納阿拉根尼河畔

《滿江紅.都是客》

西風無力,雲不動,悄然暮色。蒼茫間,山遠樹近,倒影漸墨。鄉翁無知充儒雅,偏吟江紅水黑。抬頭望,一天繁星列,殘月白。生平事,遺恨多。名和利,割捨得。不如人意初,常八九十。世情如夢亦如煙,誰能悟透是非格?回首看,依稀枯榮路,都是客。

2024年7月11日于維羅納阿拉根尼河畔



《鷓鴣天.無聊生涯》

八旬虛度鬢已華,陋居山水遍野花。無人可人鳥為伴,有愁消愁酒與茶。三棵秧,兩只瓜,肥葉亂長滿籬笆。不望秋來有些收,只把無聊作生涯。2024年7月12日于維羅納自寓



《烏夜啼.造勢大會》

7月13日下午,美國總統候選人川普,在賓州巴特勒農展廣場舉辦競選造勢大會,現場號稱八萬人參加。夏陽熔熔炎炎,雨汗淹。義友相招,去日就雲瞻。萬人聚,旌旗展,聲震天,喧擁世雄人杰上端尖。2024年7月13日于賓州巴特勒農展廣場

《採桑子.最相宜》

一生漂泊總是客,歲月蹉跎,顛簸坎坷。老去光陰駒過隙。而今何事最相宜,清江日夕,阡陌雲碧。獨醉獨吟獨介僻。2024年7月14日于匹茲堡雪爾鎮女兒家

川普遇刺我在現場

川普退場這時大家也注意到在講臺左後方的一個階梯式的看台右上角有一老一少的受傷人員被工作人員抬下離開。

全場除了有個別女孩子因心疼川普稍有哭泣外,並沒有一絲慌亂。根據主辦方的安排,開始有序退場。

在我們很久時間疏散到停車場時,聽聞有一位女士(或青年)死去。美國歷史上刺殺當任總統的事情有多次發生,但刺殺總統候選人,卻好像首次發生。這就請“專家”去故紙堆里去找吧!

非至人與死地而後快!這是多大的仇恨?而且對一個公眾人物採取這種消滅生命的手段,這背後牽涉多大利害關係,可想而知。

不要說這是“陰謀論”,這個世界就是被一批搞陰謀詭計惡魔在操縱!目前世界的格局,只是極少數人在割絕大多數人的韭菜!誰要是動了牠們的奶酪,就消滅你。財富越來越集中在少數人手里,左右世界經濟命脈的金融



寡頭、利益集團、權力壟斷集團,怎會把財富和權力輕易放手!

美國金融寡頭、利益集團越來越富,中產階級大量流失,貧困人士越來越多!就足以說明,現在的世界格局之不合理!

川普的出現,不經意動了一點牠們的利益,稍微要改變一點點格局,就遭到滅頂之災。選票作弊、人格羞辱、法律圍剿等等等等...可見川普對手背後的陰謀集團邪惡到什么程度!據聞2016的選舉就不清楚死了50個左右相關人士!卻不了了之!現在到了黔驢技窮,圖窮匕見,刺刀見紅的時刻!

美國人民要好好想一想,尤其



川普的臉,被一個電子器件擋住,不久就發生槍擊

川普遇刺我在現場見證了一個歷史事件!美國總統候選人川普在賓夕法尼亞州巴特勒的農業展覽場舉行競選造勢,開講約五分鐘就被槍手連射數槍(耳聽 辨別,至少有三到四槍是同一支槍射出,最後一槍顯然從另一支槍射出)!

現場川普立馬被在台下的保鏢壓在地面,保鏢用自己的身體作為“肉盾”維護川普的身體。

在最後一槍不久,保鏢們就架着還能站立的川普離開講臺,這時川普向全場還在驚愕中的數萬群眾招一招手錶示感謝退場,而川普的右耳和臉頰有鮮血流下。



匹茲堡華人老朽 海老 KK